



ГАЗЕТА  
ВЕРХОВНОЇ РАДИ  
УКРАЇНИ

# ГОЛОС УКРАЇНИ

## Допомога

Мати з донькою за день зібрали дві тонни води для херсонців



▶ СТОР. 6

## За поребриком

росія рухатиметься до... Венесуели



▶ СТОР. 5

## Добрі справи



«Зорі надії» влаштували екоколоку у «Високогір'ї Карпат»

Мал. Олексія КУСТОВСЬКОГО.

▶ СТОР. 8

№ 130 (8147)

П'ЯТНИЦЯ, 30 ЧЕРВНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

## У НОМЕР:

# Додаткові два мільярди гривень для зміцнення Збройних Сил

Формула миру, членство в Євросоюзі та безпека — головні теми переговорів президентів

Україна очікує початку переговорів щодо членства в ЄС уже цього року. Про це заявив Президент Володимир Зеленський під час спільної пресконференції в Києві з Президентом Польщі та Литви Анджеєм Дудою і Гітанасом Наусею. Лідери цих двох держав прибули до української столиці в День Конституції, аби передусім засвідчити солідарність з нашим народом. Зокрема, Анджей Дуда зазначив, що їхній з Президентом Литви візит укротро демонструє, що Україна суверенна, незалежна, горда, вільна й такою залишиться, бо переможе у війні з російським агресором. ▶ СТОР. 5

Усі погоджуються, що Україна буде членом НАТО

На саміті НАТО у Вільнюсі Україні запропонують «дуже міцний пакет — політичний та практичний». Про це заявив державний секретар США Ентоні Блінкен, повідомляє «Голос Америки». «Я не збираюся випереджати, на чому ми зійшлися, коли його створювали, але я досить упевнений у цьому. По-друге, низка країн паралельно розглядає, окрім того, що відбувається в НАТО, що ще можна зробити, аби допомогти Україні розбудувати її довгостроковий потенціал стримування та оборони», — зазначив Блінкен, додавши, що країни Альянсу працюють на те, щоб у майбутньому Україна була здатна захистити себе від потенційних нових нападів з боку росії, «щоб путін не міг повторити те саме через рік, через два роки, через п'ять років». ▶ СТОР. 5



Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА. Більше фото тут — [www.golos.com.ua](http://www.golos.com.ua)

Під час виконання Державного Гімну України.

## ПАРЛАМЕНТСЬКА ХРОНІКА

Пленарне засідання  
29 червня

Верховна Рада ухвалила в цілому законопроект про внесення змін до Закону «Про Державний бюджет

жети України на 2023 рік» щодо використання коштів Державного фонду регіонального розвитку (№ 9165), який передбачає перестрамування двох мільярдів гривень на підвищення обороноздатності країни. ▶ СТОР. 2—3

## ВРОЖАЙ

Косять там, де не дощило

Обмолот озимого ячменю розпочали на Вінниччині в агрофірмі «Ольгопіль» колишнього Чечельницького, нині — Гайсинського району.

Цю культуру виростили у господарстві на площі 140 гектарів. За сприятливої погоди урожай зберуть швидко. Адаже техніки, повідомляють на фейсбуксторінці підприємства, достатньо: мають потужні комбайни іноземного виробництва.

Як розповів «Голосу України» керівник департаменту агропромислового розвитку Вінницької ОВА Олег Сідоров, масові жнива в регіоні стартують за тиждень. Нині лише у деяких господарствах на півдні області, де не було останнім часом дощів, обкошують поля, передає наш власкор Віктор СКРИПНИК.

## ПОДІЯ

Відновлення є: програма почала працювати

На Сумщині запрацювала державна програма «Відновлення», якою передбачено механізм компенсації людям збитків, заподіяних війною. Перші жителі області вже отримали кошти — загалом потерпілим від пошкодження або знищення майна виплачено майже 900 тис. грн.

В ОВА наголошують: аби люди отримали кошти на відновлення зруйнованих господарств, необхідно внести дані про пошкоджене майно до реєстру і у такий спосіб поставити постраждалих у чергу. Тим часом, із пошкоджених або знищених на Сумщині 5379 будівель і споруд до реєстру потрапило лише 3804. Сім громад не внесли жодного об'єкта. Це — Миропільська і Лебединська ОТГ Сумського району, а також Охтирська, Тростянецька, Хмельівська, Шосткинська і Зноб-Новгородська громади.

В обласній військовій адміністрації вважають: перелік «недисциплінованих» громад необхідно оприлюднити, щоб місцеві жителі знали, що найближча влада за них не турбується, передає наш власкор Володимир ЧЕРНОВ.

## КОРОТКО

■ На Чернігівщині з 2,5 тисячі перевірених укріплень 314 виявилися закритими, а 614 — непридатними для використання. Такі результати перевірок сховащ оприлюднив на брифінгу в ОВА заступник начальника ГУ ДСНС в області Дмитро Безкозий, передає наш власкор Василь ЧЕПУРНИЙ.

■ Безоплатно плавати у басейні, займатися у спортивних і тренажерних залах муніципальних закладів Вінницької територіальної громади — таку можливість отримали ті, хто служить у військових частинах на Вінниччині, або учасники бойових дій, котрі повернулися з фронту. Рішення відчинити двері для наших захисників і захисниць ухвалив комітет з фізичної культури і спорту міськради, повідомляє наш власкор Віктор СКРИПНИК.

■ На Полтавщині цього року аграрії області залучили кредитних коштів на понад 1,5 млрд грн. Із них 867,9 млн грн надано за державною програмою «Доступні кредити 5-7-9%», інформує наш власкор Василь НЕІЖМАК.

## Спікер Парламенту України провів розмову у форматі відеоконференції із Головою Національних зборів Франції Яель Брон-Піве

**Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук провів розмову у форматі відеоконференції із Головою Національних зборів Франції Яель Брон-Піве.**

«Стратегічна мета України — членство у НАТО. Чіткий сигнал від членів Альянсу щодо часових рамок майбутнього вступу України до НАТО — те, що Україна прагне почути під час Саміту НАТО у Вільнюсі», — наголосив

насамперед Руслан Стефанчук.

Він зауважив, що Україна дуже розраховує на політичну підтримку Францією заявки України на прискорений вступ до Альянсу під час Саміту.

«Важливим для нас є також початок переговорів про вступ в Євросоюз наприкінці цього року», — акцентував Руслан Стефанчук.

Сторони також обговорили оборонну підтримку України. Голова Верхов-

ної Ради України зазначив, що Україна дуже цінує лідерство Франції у цьому питанні.

Насамкінець Руслан Стефанчук подякував Франції за безпрецедентну військово-технічну, фінансову та гуманітарну допомогу: «Україна цінує та вдячна нашим партнерам за підтримку, яка наближає спільну Перемогу».

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Фото: rada.gov.ua



## Голова Верховної Ради України разом із Прем'єр-міністром України зустрівся з Президентами Литви та Польщі

**Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук разом із Прем'єр-міністром України Денисом Шмигалем зустрівся із Президентом Литви Гітанасом Науседаю (на знімку ліворуч) та Президентом Польщі Анджеєм Дудою (на знімку праворуч).**

**Сторони обговорили шлях України до Європейського Союзу та НАТО та скоординували спільні кроки для реалізації цих цілей.**

Спікер Парламенту України висловив вдячність за вже надану підтримку та подальшу готовність Литви та Польщі допомагати разом наближати Перемогу.



Він зауважив, що такі візити — це черговий прояв солідарності з Україною та українським народом.

Окрім того,

**Руслан Стефанчук акцентував, що стратегічною метою України є чіткий алгоритм руху до вступу в Організацію Північно-атлантичного договору, а також отримання механізму дієвих гарантій безпеки. Він зазначив, що на Вільнюському саміті Україна прагне отримати запрошення приєднатися до Альянсу.**



Сторони також обговорили реалізацію формули миру Президента України Володимира Зеленського.

**Голова Верховної Ради України наголосив, що Україна прагне всеохопного, справедливого та сталого миру, а формула миру відображає бачення України необхідних для цього кроків.**

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Фото: rada.gov.ua

### ПАРЛАМЕНТСЬКА ХРОНІКА

Пленарне засідання  
29 червня

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Цей документ розроблено у зв'язку з тим, що до кінця року для повноцінної реалізації регіональних інфраструктурних проектів залишається не надто багато часу, тому ці кошти ДФРР запропоновано спрямувати на потреби Збройних Сил України. Також законопроект № 9165 зобов'язує уряд передбачити в держбюджеті-2024 можливість українцям обирати інфраструктурні проекти через «Дію».

У першому читанні підтримано проект закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо забезпечення передбачуваності бюджетної політики та посилення боргової стійкості (№ 9346-1), ухвалення якого дає змогу виконати визначені у Меморандумі з Міжнародним валютним фондом зобов'язання: щодо відновлення та посилення статті 52 Бюджетного кодексу з метою обмеження внесення змін до закону про державний бюджет; скасування з січня 2024 року норми про призупинення підготовки Бюджетної декларації; відновлення дії статей Бюджетного кодексу, якими встановлюються ліміти на надання державних гарантій з чіткими критеріями для такого надання. Крім того, цей законопроект створює передумови для виконання Міністерством фінансів ще одного зобов'язання перед МВФ — ухвалення Середньострокової стратегії управління державним боргом.

Ухвалений в цілому законопроект про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законів України у зв'язку із запровадженням електронної простежуваності обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах (№ 8287), дасть змогу відстежувати рух алкоголю, тютюнових виробів, рідин для електронних сигарет від виробника/імпортера до кінцевого споживача, контролювати повноту і своєчасність сплати сум акцизного податку за такі товари, а також забезпечить громадянам можливість ідентифікувати продукцію та перевірити легальність походження товару.

Водночас внаслідок створення Електронної системи обігу пдакцизних товарів відпадає потреба у використанні паперових акцизних марок, адже контроль та сплата податку здійснюватимуться за допомогою електронної марки.

Євроінтеграційний законопроект про внесення змін до Закону «Про імміграцію» (№ 6516), який також ухвалено в цілому, удосконалює механізм надання дозволу на імміграцію, у тому числі щодо спрощення процедур надання дозволу на імміграцію іноземним висококваліфікованим ІТ-спеціалістам, а також чіткіше прописує підстави для відмови у наданні дозволу чи скасування дозволу на імміграцію, посилює заходи протидії нелегальній міграції. Зокрема, згідно з цими зміна-

## Додаткові два мільярди гривень

ми, факт перебування у шлюбі з громадянином України або іммігрантом не визнається підставою для надання дозволу на імміграцію, а наслідком вилучення посвідки на постійне проживання буде примусове видворення особи за межі України.

Ухвалений в цілому законопроект про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо функціонування установ виконання покарань та установ попереднього ув'язнення в умовах воєнного стану (№ 8292) передбачає можливість створення у слідчих ізоляторах Державної кримінально-виконавчої служби України на період дії воєнного стану в Україні і у відбудовний період секторів максимального рівня безпеки для відбування покарання чоловіками, засудженими до довічного позбавлення волі, а також врегулювання питання перебування у таборах для тримання військовополонених, засуджених до позбавлення волі на певний строк або довічного позбавлення волі.

Крім того, ці зміни передбачають можливість створення у виправних колоніях секторів для відбування покарання засудженими неповнолітніми за умови забезпечення їх ізоляції від засуджених повнолітніх. Тримання неповнолітніх осіб в одиночних камерах не допускається. Водночас змінами до статті 8 Закону «Про попереднє ув'язнення» пропонується встановити, що взяті під варту осо-

би, які досягли вісімнадцятирічного віку, тримаються в камерах окремо від неповнолітніх та повнолітніх до досягнення ними двадцяти двох років. Також Закон «Про попереднє ув'язнення» пропонується доповнити статтею, яка передбачає можливість надання у слідчих ізоляторах взятим під варту особам платних послуг із забезпечення поліпшених умов тримання.

В цілому ухвалено законопроекти: про внесення змін до Закону «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей» (щодо розширення переліку підстав для встановлення факту позбавлення особи особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України та приведення окремих його положень у відповідність до чинного законодавства, № 9199); про внесення змін до Повітряного кодексу України щодо діяльності авіації Міністерства внутрішніх справ України (№ 9258); про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення умов виробництва дистилатів суб'єктами малого підприємництва (№ 5762); про внесення змін до Закону України «Про оборону України» щодо удосконалення процедур уп-

равління оборонними ресурсами (№ 8187); про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо вдосконалення законодавства у сфері міграції (№ 4411); про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обов'язкової реєстрації та використання електронних кабінетів в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі представниками правничих професій, юридичними особами та фізичними особами-підприємцями (№ 7574-д); про внесення зміни до розділу XV «Прикінцеві положення» Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» щодо джерел оплати послуг з доставки пенсій та виплати допомоги на поховання (№ 9078).

Верховна Рада підтримала низку ратифікаційних законопроектів: про ратифікацію Угоди між Україною, з одного боку, та Європейським Союзом, з іншого боку, щодо участі України в програмі Європейського Союзу «Єдиний ринок» (2021—2027) (№ 0207); про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України в «Митниці», Програмі Союзу для співробітництва в митній сфері (№ 0198); про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у програмі Європейського Союзу для співробітництва в галузі оподаткування

## Перший віцеспікер зустрівся з делегацією Комітету національної оборони Парламенту Естонії

*Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко провів робочу зустріч із делегацією парламентського Комітету національної оборони Естонії.*

Сторони обговорили низку важливих питань, зокрема, шлях України до Організації Північноатлантичного договору, продовження військової підтримки, повернення незаконно депортованих до Росії українських дітей та реабілітацію українських військових.

Насамперед Перший віцеспікер привітав роботу нового Комітету національної безпеки Рійгікогу Естонської Республіки.

«Ми відчуваємо потужну підтримку на нашому шляху і високо цінуємо всі кроки на ньому, зокрема, військову допомогу, санкції проти агресора, важливі резолюції та інші рішення», — акцентував Олександр Корнієнко.

Окрім того, Перший віцеспікер проінформував про ситуацію щодо українських дітей. «Росія вбила сотні українських дітей, депортувала тисячі — і це все лише за офіційними даними», — зауважив він, зазначивши, що винні мають бути покарані за кожне зруйноване життя, а маленьких українців та українців треба повернути до свого дому — до України.



«Дуже символічно, що саме Естонія стала першою країною, яка розпочала практичну післявоєнну відбудову Житомирської області, і в Овручі вже відбулося відкриття модульного дитячого садка», — також акцентував Олександр Корнієнко. Він зазначив, що це є прикладом для інших країн, і також запропонував розглянути можливість участі Естонії у відновленні інших інфраструктурних проектів в Україні.

Під час зустрічі Перший віцеспікер також висловив вдячність Естонській Республіці за

медичну реабілітацію та протезування українських військовослужбовців, наголосивши на важливості продовжувати цей напрям допомоги.

Сторони обговорили майбутній Вільнюський саміт, очікування України та євроатлантичні питання. «Україна та козацький дух наших воїнів у НАТО посилять європейську безпеку», — зауважив Перший віцеспікер.

Зі свого боку, естонські делегати акцентували, що дуже серйозно ставляться до підтримки України та підтримуватимуть

стільки, скільки це буде необхідно. Вони також зауважили, що про одне в жовтні муть запроваджувати санкції проти російської федерації та намагатися обмежити можливість РФ вести війну, «адже це життєва необхідність».

«Естонія — великий друг України! І дякуємо за кожне рішення та крок, що наближає перемогу вільного світу, Перемогу України над злом», — наголосив насамкінець Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко.

У зустрічі взяли участь народні депутати України: заступник голови Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки Єгор Чернев, заступник голови Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва Арсеній Пушкаренко та членкиня Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки Соломія Бобровська.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут — [www.golos.com.ua](http://www.golos.com.ua)

### Співпраця з Комітетом Європарламенту з питань культури та освіти

Відбулося засідання Комітету Європарламенту з питань культури та освіти (CULT Committee) за участю представників комітетів Верховної Ради України для обговорення тем, які становлять спільний інтерес. У засіданні, зокрема, взяли участь голова Комітету Верховної Ради з питань освіти, науки та інновацій Сергій Бабак та голова підкомітету з питань освіти впродовж життя, позашкільної освіти та адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу Комітету з питань освіти, науки та інновацій Роман Гришук.

Учасники засідання обмінялися думками щодо можливих та необхідних заходів підтримки України з боку ЄС, визначення шляхів співпраці у сферах, які є компетенцією Комітету Європарламенту з питань культури та освіти (CULT Committee) та відповідних комітетів Верховної Ради України, зокрема, які стосуються, освітньої та молодіжної політики, медіа-політики, культурної спадщини, спорту тощо.

У своїх виступах Сергій Бабак та Роман Гришук порушили питання узгодження законодавства України з acquis Європейського Союзу, передусім у зв'язку з необхідністю підготовки та ухвалення нових законів, які регулюють питання освіти дорослих та професійної (професійно-технічної) освіти, відновлення освітньої інфраструктури, забезпечення доступу до освіти в умовах війни, розвитку професійної (професійно-технічної) освіти, що є однією з умов успішної повоєнної відбудови України.

Учасники засідання погодилися, що така зустріч є важливим кроком узгодження подальших спільних дій, у тому числі щодо підтримки та подолання поточних проблем української системи освіти, які виникли у зв'язку з воєнною агресією, та з огляду на майбутній розвиток.

За повідомленням прес-служби Апарату Верховної Ради України.

## для зміцнення Збройних Сил

«Fiscalis» (№ 0203); про прийняття Протоколу про внесення змін до Марракеської угоди про заснування Світової організації торгівлі, Угода про субсидії у галузі рибальства (№ 0189); про вихід з Угоди про формування Єдиного економічного простору (№ 0205); про припинення дії Угоди між Україною та Республікою Білорусь про взаємне забезпечення захисту державних секретів (№ 0197); про вихід з Угоди про державну соціальну допомогу членам сімей військовослужбовців, загиблих в Афганістані та інших державах, в яких велися бойові дії (№ 0190); про зупинення у відносинах України з російською федерацією та Республікою Білорусь дії Угоди про співробітництво в галузі трудової міграції та соціального захисту трудящих-мігрантів та Протоколу про внесення змін і доповнень до Угоди про співробітництво в галузі трудової міграції та соціального захисту трудящих-мігрантів від 15 квітня 1994 року (№ 0184).

У першому читанні підтримано законопроект: про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо спрощення порядку ввезення, обліку та розподілу гуманітарної допомоги (№ 9111); про основи соціальної захищеності дітей, які постраждали внаслідок повномасштабної збройної агресії російської федерації проти України (№ 9042-1); про державне регулювання сфери захисту

рослин (№ 8340); про внесення змін до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» щодо деяких питань забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом для тимчасового проживання (№ 9310); про внесення змін до Кримінального, Кримінального процесуального кодексів України та інших законодавчих актів України щодо удосконалення видів кримінальних покарань в умовах воєнного стану (№ 9185); про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України щодо забезпечення рівності процесуальних прав усіх учасників судового процесу перед законом і судом (№ 9197); про внесення змін до Закону «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» щодо врегулювання деяких питань здійснення державного забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування при закінченні навчальних закладів (№ 9100); про внесення змін до Кримінального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо удосконалення положень чинного законодавства в частині кримінальної відповідальності за скоєння військових кримінальних правопорушень, пов'язаних із порушеннями правил експлуатації бойових чи спеціальних ма-

шин, виконання польових чи підготовки до них, кораблеводіння (№ 9325); про створення парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення «Межигір'я» (№ 9354); про внесення зміни до статті 10 Закону «Про музеї та музейні справи» щодо порядку подальшого використання музейних зібрань у разі реорганізації музеїв (№ 9129); про внесення змін до Закону «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» щодо спрощення процедури присвоєння статусу ветерана (№ 9141); про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення правового регулювання праводносин, пов'язаних з призначенням, отриманням одноразової грошової допомоги та наданням пільг деяким категоріям осіб (№ 9226); про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо державної підтримки сільського господарства та експорту агропродукції під час воєнного стану (№ 8025).

Народні депутати відхилили проект постанови про скасування рішення Верховної Ради України від 3 травня 2023 року про прийняття за основу та в цілому проекту закону України про внесення змін до деяких законів



### Під час засідання.

України щодо забезпечення непорушності майнових прав (№ 9156-д-П), тож глава парламенту зможе подати законопроект № 9156-д на підпис Президенту.

Парламентарії внесли зміни до Постанови Верховної Ради «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» (№ 9360), згідно з якими народний депутат Тарас Тарасенко («Слуга народу») обраний членом Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.

Також підтримано проект постанови про здійснення на чальниками Виноградівської

сільської військової адміністрації Херсонського району та Скадовської міської військової адміністрації Скадовського району Херсонської області повноважень, передбачених частиною другою статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» (№ 9371).

Насамкінець народні депутати підтримали низку проектів постанов про встановлення меж та про перейменування населених пунктів.

Сергій ЛАВРЕНЮК.  
Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут — [www.golos.com.ua](http://www.golos.com.ua)

Постанова  
Верховної Ради України

## Про Звернення Верховної Ради України до учасників Саміту Організації Північноатлантичного договору (НАТО) у Вільнюсі (Литовська Республіка) 11 липня 2023 року

Верховна Рада України **постановляє:**

1. Схвалити Звернення Верховної Ради України до учасників Саміту Організації Північноатлантичного договору (НАТО) у Вільнюсі (Литовська Республіка) 11 липня 2023 року (**додається**).

2. Доручити Голові Верховної Ради України забезпечити невідкладне направлення тексту Звернення до парламентів та урядів держав – членів Організації Північноатлантичного договору (НАТО).

3. Ця Постанова набирає чинності з дня її прийняття.

**Голова Верховної Ради України Р. СТЕФАНЧУК.**

м. Київ, 28 червня 2023 року.

№ 3162-ІХ.

## ЗВЕРНЕННЯ

## Верховної Ради України до учасників Саміту Організації Північноатлантичного договору (НАТО) у Вільнюсі (Литовська Республіка) 11 липня 2023 року

Зважаючи на те, що російська федерація та її нинішній неокolonіальний терористичний режим, який захопив частини території Молдови та Грузії, розмістив на них підконтрольні псевдодержави, а у 2014 році, не гребуючи ядерним шантажем, розв'язав неспровоковану, невинуватану, агресивну загарбницьку війну проти України, залишається головною загрозою не лише для незалежної та демократичної України, а й для глобального миру та стабільності всього євроатлантичного регіону, із вдячністю наголошуючи, що всі зусилля міжнародної спільноти, включаючи військову, політичну, гуманітарну та фінансову допомогу Україні, спрямовані на перемогу вільного світу та поразку людиноненависницького неокolonіального терористичного режиму в російській федерації,

усвідомлюючи, що міцний та довготривалий мир можливий лише через збереження єдності, зміцнення військово-політичних союзів, об'єднаних спільними демократичними цінностями і принципами,

підтримуючи підписане Президентом України, Головою Верховної Ради України та Прем'єр-міністром України 30 вересня 2022 року Спільне звернення до Організації Північноатлантичного договору про прийняття рішення щодо членства України в НАТО як невід'ємного елемента забезпечення безпеки не лише громадян України, а й усього євроатлантичного простору, вітаючи декларацію Парламентської Асамблеї НАТО від 22 травня 2023 року № 482 «Єдині та рішучі у підтримці України» та резолюцію Європейського Парламенту від 15 червня 2023 року № 2739 щодо сталого відновлення та інтеграції України до євроатлантичної спільноти,

вітаючи резолюції парламентів Чеської Республіки, Естонської Республіки, Латвійської Республіки, Литовської Республіки та Республіки Польща на підтримку євроатлантичних прагнень України,

сподіваючись на змістовні напрацювання першого інавгураційного засідання Ради Україна – НАТО на Саміті НАТО у Вільнюсі, що сприятимуть розвитку нашої співпраці, спрямованої на досягнення повноправного членства України в НАТО,

підкреслюючи безпрецедентну підтримку Українським народом конституційно закріпленого курсу України на євроатлантичну інтеграцію,

беручи до уваги Постанову Верховної Ради України від 10 квітня 2023 року № 3013-ІХ «Про Звернення Верховної Ради України до держав – членів Організації Північноатлантичного договору (НАТО), Парламентської асамблеї НАТО щодо членства України в Організації Північноатлантичного договору»,

Верховна Рада України закликає учасників Саміту НАТО у Вільнюсі:

відзначити суттєву військово-політичну допомогу Українському народу, який поділяє загальнолюдські демократичні цін-

Постанова  
Верховної Ради України

## Про Звернення Верховної Ради України до Організації Об'єднаних Націй, Міжнародного агентства з атомної енергії, Європейського Союзу, Організації з безпеки та співробітництва в Європі, Організації Північноатлантичного договору, Ради Європи та їх парламентських асамблей, парламентів та урядів іноземних держав щодо запобігання ядерній катастрофі на Запорізькій атомній електростанції та протидії ядерному шантажу російської федерації, держави – ядерного терориста

Верховна Рада України **постановляє:**

1. Схвалити Звернення Верховної Ради України до Організації Об'єднаних Націй, Міжнародного агентства з атомної енергії, Європейського Союзу, Організації з безпеки та співробітництва в Європі, Організації Північноатлантичного договору, Ради Європи та їх парламентських асамблей, парламентів та урядів іноземних держав щодо запобігання ядерній катастрофі на Запорізькій атомній електростанції та протидії ядерному шантажу російської федерації, держави – ядерного терориста (**додається**).

2. Доручити Голові Верховної Ради України забезпечити невідкладне направлення тексту Звернення до Організації Об'єднаних Націй, Міжнародного агентства з атомної енергії, Європейського Союзу, Організації з безпеки та співробітництва в Європі, Організації Північноатлантичного договору, Ради Європи та їх парламентських асамблей, парламентів та урядів іноземних держав.

3. Ця Постанова набирає чинності з дня її прийняття.

**Голова Верховної Ради України Р. СТЕФАНЧУК.**

м. Київ, 28 червня 2023 року.

№ 3163-ІХ.

## ЗВЕРНЕННЯ

## Верховної Ради України до Організації Об'єднаних Націй, Міжнародного агентства з атомної енергії, Європейського Союзу, Організації з безпеки та співробітництва в Європі, Організації Північноатлантичного договору, Ради Європи та їх парламентських асамблей, парламентів та урядів іноземних держав щодо запобігання ядерній катастрофі на Запорізькій атомній електростанції та протидії ядерному шантажу російської федерації, держави – ядерного терориста

Висловлюючи вдячність світовій спільноті за підтримку України у протидії повномасштабній збройній агресії російської федерації проти України та надання всебічної допомоги нашій державі та її громадянам,

підкреслюючи, що Український народ вже постраждав від найбільшої техногенної катастрофи ХХ століття — вибуху на Чорнобильській атомній електростанції (далі — Чорнобильська АЕС),

наголошуючи, що у 2022 році державою — ядерним терористом окуповано не лише Чорнобильський радіаційно-екологічний біосферний заповідник, створений для подолання техногенно-екологічної катастрофи на Чорнобильській АЕС, а й вперше в історії людства захоплено і замінено, з порушенням загальноновизнаних принципів і норм міжнародного права та норм і стандартів з ядерної і радіаційної безпеки, найбільшу атомну електростанцію Європи — Запорізьку атомну електростанцію (далі — Запорізька АЕС), яка наразі використовується агресором як військова база, а українській персонал станції зазнає тиску і тортур з боку окупантів,

вітаючи резолюцію Парламентської Асамблеї Ради Європи від 22 червня 2023 року № 2506 «Політичні наслідки загарбницької війни Російської Федерації проти України», у якій висловлюється серйозне занепокоєння блюзнірськими

погрозами з боку керівництва російської федерації застосувати ядерну зброю, а також використанням окупації Запорізької АЕС з метою ядерного шантажу України та всього вільного світу всупереч Конвенції про ядерну безпеку та режиму гарантій МАГАТЕ,

висловлюючи стурбованість плануванням російською федерацією терористичного акту або умисним спричиненням аварії на Запорізькій АЕС, що спровокує подальшу ескалацію війни та призведе до витоку радіації з катастрофічними наслідками не лише для Європи, але і світу,

констатувавши, що російські окупанти ігнорують вимогу міжнародної спільноти звільнити Запорізьку АЕС та повернути Україні як законному власнику контроль над усіма ядерними об'єктами у межах міжнародно визнаного державного кордону України,

нагадуючи, що підірвав гроблі Каховської гідроелектростанції імені П. С. Непорожного є свідомо спланованим і вчиненим державою — ядерним терористом актом екологічного та техногенного тероризму, що істотно підвищує ризик ядерного інциденту на Запорізькій АЕС внаслідок суттєвого зниження рівня води в Каховському водосховищі і ставках-охолоджувачах, що використовуються для експлуатаційних потреб Запорізької АЕС,

засуджуючи незаконні дії російських окупантів з перешкодження переведенню енергоблока № 5 Запорізької АЕС у стан «холодний зупин», що може призвести до гуманітарної та екологічної катастрофи з викидом радіації не лише в Україні, а й у Чорноморському регіоні та Європі, наслідки якої за своїм масштабом можуть бути більш тяжкими, ніж після аварії на Чорнобильській АЕС та на АЕС «Фукусіма-1»,

нагадуючи, що Україна, відмовившись від третього за потужністю ядерного арсеналу у світі та приєднавшись до Договору про нерозповсюдження ядерної зброї у статусі неядерної держави, всі ці роки сумлінно виконувала та виконує взяті на себе міжнародні зобов'язання,

вкотре наголошуючи на безвідповідальному та цинічному нехтуванні державою-агресором міжнародними нормами і стандартами з ядерної та радіаційної безпеки, зокрема мінуванні та милітаризації Запорізької АЕС, що становить смертельну загрозу ядерного інциденту на найбільшій в Європі атомній електростанції,

звертаючи увагу, що відповідно до Додаткового протоколу до Женевських конвенцій від 12 серпня 1949 року, що стосується захисту жертв міжнародних збройних конфліктів (Протокол I), від 8 червня 1977 року, який передбачає, що при веденні воєнних дій сторони повинні завжди розрізняти цивільні і воєнні об'єкти, а відповідно установки і споруди, що становлять небезпеку (гроблі, дамби та атомні електростанції), не повинні ставати об'єктами нападу навіть у тих випадках, коли вони є воєнними об'єктами, якщо такий напад може спричинити звільнення небезпечних сил з таких установок чи споруд та подальші тяжкі втрати серед цивільного населення,

зауважуючи, що згідно з положеннями міжнародного гуманітарного права держава-окупант відповідає за все, що відбувається на тимчасово окупованій території, яка перебуває під її ефективним контролем,

наголошуючи, що відповідальна та ефективна міжнародна політика у сфері ядерної безпеки, яка має включати застосування механізму санкцій до держав — порушників ядерної безпеки, належний контроль за розповсюдженням ядерних технологій та закупівлею збагаченого урану, є вирішальним фактором існування світової спільноти,

ності, прагне бути активним учасником євроатлантичного простору;

відзначити суттєві успіхи України щодо фактичного досягнення сумісності військових стандартів України із стандартами НАТО;

взяти на себе зобов'язання щодо надання Україні повноправного членства в Організації Північноатлантичного договору та передбачити механізм запрошення України до НАТО;

визнати недоцільність проходження Україною етапу Плану дій щодо членства в НАТО та прийняти у Вільнюсі стратегічне рішення про запрошення України до членства в НАТО;

розробити ефективні механізми гарантій миру та безпеки в Європі та юридично зобов'язуючі гарантії безпеки для без'ядерної України, які не стануть альтернативою членству України в Альянсі;

підтримати Формулу миру Президента України Володимира Зеленського, спрямовану на встановлення всеосяжного, справедливого та сталого миру в Україні для глобальної безпеки;

продовжити вжиття скоординованих заходів щодо забезпечення нагальних потреб України у військовій та оборонній техніці, зокрема у системах протиповітряної оборони, далекобійній артилерії та необхідних боеприпасах, танках і бойових літаках;

сприяти Україні у зміцненні її обороноздатності та військового потенціалу, включаючи сухопутний, морський та повітряний компоненти, до повного відновлення Україною своєї територіальної цілісності та суверенітету в межах її міжнародно визнаного державного кордону 1991 року;

скоординувати подальшу взаємодію в рамках оновленого Комплексного пакета допомоги НАТО для України, спрямованого на досягнення повної оперативної сумісності Збройних Сил України з Альянсом та здійснення комплексного переходу на стандарти НАТО, а також його синхронізацію з багаторічним планом Альянсу, спрямованим на підтримку оборонних потреб України.

беручи до уваги Постанову Верховної Ради України від 15 серпня 2022 року № 2502-ІХ «Про Звернення Верховної Ради України до Організації Об'єднаних Націй, інституцій Європейського Союзу, Організації з безпеки і співробітництва в Європі, Міжнародного агентства з атомної енергії та парламентів і урядів його держав-членів щодо засудження акту ядерного тероризму, який здійснює державо-агресор — Російська Федерація на Запорізькій атомній електростанції у місті Енергодар Запорізької області, Україна» та Постанову Верховної Ради України від 2 травня 2023 року № 3076-ІХ «Про Звернення Верховної Ради України до парламентів іноземних держав, Європейського парламенту, Міжнародного агентства з атомної енергії та його держав-членів щодо запровадження заходів для зменшення співпраці з російською федерацією у сфері ядерної енергетики, а також накладення санкцій на підприємства та організації російського атомно-промислового комплексу»,

від імені Українського народу Верховна Рада України закликає:

Організацію Об'єднаних Націй, Міжнародне агентство з атомної енергії, Європейський Союз, держави Групи Семи, парламенти та уряди іноземних держав рішуче засудити тривалу окупацію і милітаризацію російською федерацією Запорізької АЕС та прилеглих територій та її використання з метою ядерного шантажу України та вільного світу;

світову спільноту вжити невідкладних та вичерпних заходів для недопущення ядерної катастрофи на Запорізькій АЕС, включаючи, але не обмежуючись застосуванням жорстких посиленних санкцій щодо атомної галузі та військово-промислового комплексу російської федерації;

світову спільноту визнати російську федерацію державою — спонсором тероризму, а приватні військові компанії, які вона фінансує, — терористичними організаціями та забезпечити невідворотність для російської федерації та її керівництва політичних, економічних і правових наслідків за всі скоєні нею воєнні злочини та інші протиправні дії;

Міжнародне агентство з атомної енергії надати об'єктивну оцінку злочинним діям російської федерації, включаючи милітаризацію та мінування Запорізької АЕС, які фактично є актами ядерного тероризму і грубим порушенням міжнародного права у галузі ядерної безпеки та семи основоположних принципів МАГАТЕ з ядерної безпеки і захищеності, а також вжити вичерпних заходів для недопущення ядерного інциденту на цій станції;

світову спільноту надати збільшувати та розширювати військову, фінансову та гуманітарну допомогу Україні, необхідну для захисту цивільного населення та посилення спроможностей України у галузі радіологічного, хімічного, біологічного та ядерного захисту, а також повного відновлення територіальної цілісності України в межах її міжнародно визнаного державного кордону;

держави Групи Семи, Організацію з безпеки та співробітництва в Європі, парламенти та уряди іноземних держав долучитися до ефективної розбудови механізмів гарантій миру та безпеки в Європі;

парламенти та уряди іноземних держав, які ще не визначилися щодо збройної агресії російської федерації проти України чи демонструють нейтральність, а також держави, які на сьогодні продовжують співпрацювати з російською федерацією, не ставати співучасниками воєнних злочинів держави-агресора.

## Формула миру, членство в Євросоюзі та безпека — головні теми переговорів президентів

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Під час зустрічі лідери трьох країн обговорили весь комплекс актуальних безпекових питань. Володимир Зеленський поінформував колег про активні дії українських військ на фронті, які дають змогу крок за кроком визволити нашу землю. Сторони обговорили підготовку до Вільнюського саміту НАТО. «Є реальна можливість зробити рішення саміту справді потрібними для всієї Європи. Це залежить

тільки від того, чи будуть ці рішення в інтересах реальної сили Альянсу, тобто спрямовані на запрошення України до НАТО», — акцентував Президент України. Також було приділено увагу європейській інтеграції України. «Звичайно, ми говорили про формулу миру та нашу підготовку до Глобального саміту миру, який об'єднає різні держави заради однієї мети — реального подолання російської агресії. Росія програє цю

війну, ніхто в Європі в цьому не сумнівається. А ми здобудемо мир і реальну тривалу безпеку для наших народів», — заявив глава Української держави.

Зі свого боку Президент Республіки Польща Анджей Дуда серед найважливіших завдань Вільнюського саміту назвав надання гарантій безпеки Україні на шляху до отримання повноправного членства в Північноатлантичному Альянсі. А Гітанас Науседа також

висловив сподівання, що Українська держава вже цього року розпочне переговори щодо вступу в Європейський Союз. Президент Литви наголосив, що захоплюється силою духу українців, які демонструють рішуче прагнення нашого народу до Перемоги над ворогом. Гітанас Науседа зазначив, що найближчим часом до України прибудуть дві пускові установки землітно-ракетного комплексу NASAMS, які його країна придбала

для захисту українського неба.

«Ми маємо підтримувати Україну стільки, скільки потрібно на шляху до Перемоги. Це рішення нашої держави та нашого народу. Литва надаватиме зброю Україні й братиме участь у відновленні. Люди, які були змушені виїхати з України через війну, дуже добре почуватимуться в Литві», — наголосив лідер Литовської Республіки, **передає пресслужба Президента України.**

ПЛАНЕТА

## Усі погоджуються, що Україна буде членом НАТО

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Тим часом прем'єр-міністр Естонії Кая Каллас пообіцяла Україні «сюрприз» на саміті у Вільнюсі, а президент Франції Еммануель Макрон наголосив, що на цій зустрічі учасники повинні будуть «визначити шлях, щоб сформувати перспективу вступу України до НАТО, яку ми відкрили в 2008 році в Бухаресті». «Рішення, які ми ухвалимо, зобов'яжуть нас на роки вперед — я маю на увазі насамперед підтримку України, у якій ми повинні взяти на себе довгострокові зобов'язання», — сказав Макрон.

Ці заяви пролунали під час підсумкових пресконференцій, які провели лідери спільно з Генсеком НАТО Єнсом Столтенбергом, який цього тижня проводить активні консультації з президентами та главами урядів країн — членів Альянсу. Він переконаний, що учасники саміту «знайдуть спільну мову, зокрема й щодо того, як реагувати на прагнення України до членства», **інформує «Європейська правда».**

Члени НАТО у Вільнюсі мають намір запропонувати Україні оновлений формат відносин, щоб показати підтримку її заявки на членство. Путін не має права вето на розширення НАТО, так само він не може вирішувати питання майбутнього членства України в Альянсі, наголосив Єнс Столтенберг. «Усі союзники погоджуються, що Україна стане членом організації», — сказав він. «Тому основна увага має зосереджуватися на тому, як забезпечити Перемогу України, і це є передумовою для будь-якої змістовної дискусії про подальше членство», — зазначив Генсек НАТО.

## Не сидять на шії в державі, а шукають роботу і працюють

Уряд Болгарії ухвалив рішення про продовження державної Програми допомоги біженцям з України до 30 вересня цього року. Відповідно до цього рішення всі готелі, які дали притулок українським біженцям, як і раніше, отримуватимуть по 15 левів (7,5 євро) на день за проживання особи, яка включена в програму з тимчасовим захистом у Республіці Болгарії.

Як повідомила голова Державного агентства у справах біженців Мар'яна Тошева, на 19 червня у Болгарії під тимчасовим захистом держави перебувають 72 тисячі біженців з України. І більшість з них розселені у готелях причорноморських курортів. За її словами, у межах Другої гуманітарної програми для осіб із тимчасовим захистом з України, які були оформлені протягом травня, міністерство туризму виплатило готелям майже 18 мільйонів левів (9 мільйонів євро).

Уряд зобов'язав міністерства праці та соціальної політики, освіти та науки протягом місяця запропонувати заходи щодо інтеграції українських біженців. Голова Державного агентства у справах біженців Мар'яна Тошева уточнила, що з 72 тисяч біженців з України на повному державному утриманні перебувають лише 12 тисяч. «Решта в змозі подбати про себе та свої сім'ї. Дехто з них знайшов роботу в Болгарії, а більшість працюють онлайн. Деяким допомагають родичі, які перебувають за кордоном», — повідомила чиновниця.

Олександр БЛІК.

## Стали партнерами Європейського альянсу

Асоційованим партнером Європейського альянсу міст та регіонів днями офіційно стала Дніпропетровська обласна асоціація органів місцевого самоврядування.

Голова облради та асоціації Микола Лукашук розповів, що це означає, що до громад регіону придуть європейські інвестиції та допомога міжнародних партнерів. Адаже саме на відновлення та реконструкцію України спрямована діяльність Європейського альянсу міст та регіонів, який було створено лише через тиждень після того, як наша держава отримала статус країни — кандидата на вступ до ЄС.

«Наші європейські партнери допомагатимуть досягати нашої головної мети — відновлення територій, які страждають від російських обстрілів. Це громади Нікопольського, Синельниківського, Криворізького, Дніпровського районів», — підкреслив він.

Микола Лукашук додав, що мета альянсу — налагодити діалог між основними партнерами з ЄС та місцевими й регіональними органами влади, надавати інформацію та зворотний зв'язок інститутам, сприяти наданню експертних знань у галузі нарощу-

вання потенціалу, належного управління та технічної допомоги містам та регіонам України.

«Тепер можемо швидко налагодити діалог між місцевою владою області та державами — членами ЄС і реалізовувати спільні програми. Війна ще триває, але ми повинні готуватися до відбудови наших громад уже сьогодні. У нас багато пропозицій для інвесторів і, переконаний, з допомогою партнерів вони обов'язково реалізуються», — впевнений голова облради та асоціації.

Як відомо, засадами альянсу є непохитна підтримка територіальної цілісності України та її права захищати свій суверенітет, подальша європейська інтеграція та доступ місцевої та регіональної влади України до європейських мереж, розширення прав та можливостей місцевого самоврядування у відновленні та реконструкції країни разом з ЄС та іншими міжнародними партнерами. А ще — сприяння розвитку та модернізації українського села як важливої складової успіху України, боротьба з корупцією, захист свободи місцевих ЗМІ тощо.

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.  
Дніпропетровська область.

## росія рухатиметься до... Венесуели

28 червня росстат повідомив, що виторг російських компаній від видобутку нафти та газу за п'ять місяців 2023 року зменшився на 30,7%. Продажі вугілля впали майже на 35%. російський бюджет у січні-травні втратив третину виручки.

До зменшення показників з продажу нафти, газу та вугілля додалися втрати з продажу металевих руд — на 15,8%. Виробництво газу скоротилося на 15,3%, вугілля — на 1,2%, а дані видобутку нафти уряд засекретив.

Як пише «Агентство», доходи сировинних експортерів падають через санкції та зниження ціни на нафту, яка подешевшала на 12,5% від початку року. За прогнозами міністерства енергетики, цього року нафти і конденсату в росії видобудуть на 20 млн тонн менше, ніж торік.

У кінцевому підсумку падіння економіки призвело до дефіциту російського бюджету на суму 3,9 млрд рублів.

Щоб вийти зі складної ситуації, влада традиційно запускає руки в кишені бізнесу. держдума в першому читанні ухвалила законопроект, що

встановлює податки на надприбутки великих компаній. Якщо середня арифметична величина прибутку протягом року перевищила мільярд рублів, то податкова ставка встановлюється в розмірі 10%. Крім усіх інших податків, путінський режим по суті ще запроваджує десятину поборів на війну. Притому, зі складу платників податків на надприбутки виключили олігархічні галузі — видобуток нафти, газу та вугілля.

За оцінками експертів, останні кроки, жорстке державне регулювання економіки, можуть призвести до того, що росія буде рухатися не до Китаю, а до Венесуели. У 2022 році з країни вийшли 8,5 тисячі доларових мільйонерів, за підрахунками консалтингової компанії Henley & Partners і New World Health, і майже мільйон росіян. Це найкраща відповідь на політику путінського режиму.

Останні події з прігожинським путчем за принципом доміно, коли одна витягнута цеглина обвалює весь будинок, ще боліючіше вдарять по російській економіці.

Богдан КУШНІР.

## Разом збережемо довкілля і здоров'я

Волинська область та Люблінське воєводство співпрацюватимуть у межах програми Interreg NEXT «Польща — Україна 2021—2027». Про це йшлося на зустрічі заступника голови ОВА Олександра Троханенка з представниками Люблінського воєводства Польща, яка відбулася 27 червня в Луцьку.

Програма передбачає створення спільних проектів для прикордонних громад України та Польщі. Цьогоріч заявки прийматимуться лише за напрямками «Довкілля» та «Здоров'я». Волинська область — потенційний учасник та бенефіціар програми.

Подавати заявки на грант можуть будь-які некомерційні установи, спільноти, громадські організації. Обов'язкова вимога: проект має бути подано спільно з польською організацією-партнером. За умовами програми трансграничного співробітництва 90 відсотків його фінансу-

ються з фондів ЄС, 10 — переможцем гранту.

Є вже й перші результати. Зокрема, віцепрезидент окружної ради в місті Бяла Подляска Люблінського воєводства Даніель Драган розповів, що днями вони підписали угоду про партнерство з Боратинською громадою.

Йдеться про спільну подачу заявки на конкурс «Польща — Україна 2021—2027» щодо співпраці в галузі медицини, екології та формування добровільних пожежних команд.

Приїжджаючи на Волинь, поляки планують допомогти місцевим громадам у підготовці заявок на перший конкурс. «Раніше схожі проекти готувалися пів року, тепер на це відве-

дено лише місяць. Через війну громади Волині не мають змоги поїхати в Польщу для обміну досвідом. Тому ми приїхали до вас, щоб допомогти в написанні проектів, аби було якомога більше шансів виграти грант», — повідомив Даніель Драган.

Зауважимо: подача заявок триває до 31 липня цього року.

«Сьогодні дуже важливо вчасно заповнити спеціальну форму, повністю подати необхідний пакет документів та всі додатки. Після 31 липня триватиме відбір цих проектів», — зазначила заступник директора департаменту — начальник управління зовнішніх зв'язків та міжнародної технічної допомоги Волинської ОВА Ольга Білітук.

«Дякуємо, що допомагаєте Україні в цей нелегкий для нас час. Якщо потрібне сприяння в реалізації програми — ми готові до співпраці», — зазначив заступник голови ОВА Олександр Троханенко.

Учасники зустрічі висловили сподівання, що чимало громад Волині мають зацікавитися участю в цій програмі, адже і в питанні охорони й збереження довкілля, і розвитку медицини маємо чимало проблем, які потрібно негайно розв'язувати.

Микола ЯКИМЕНКО.

Фото з сайту Волинської ОВА.



Марафон «З Україною в серці» провели до Дня Конституції України на площі Є. Фенцика в Ужгороді. Зі сцени звучали патріотичні пісні та вірші юних читачів бібліотек, вихованців студії творчого розвитку «Ти — особливий», а також учасників всеукраїнського літературного конкурсу «Людина. Доля. Епоха». Щемливий момент — завідувачка міської бібліотеки № 2 Марія Форкуца вручила дружині одного з військових стяг із побажаннями Перемоги і повернення додому. Прапор підписали діти, серед яких і син захисника, — його передадуть батькові на передову, *інформує наш власкор Василь Нитка*

## МИКОЛАЇВ:

### Атомники передали техніку бійцям

Символічно, що червову партію технічних засобів для ефективних бойових дій південноукраїнські атомники передали саме представникові 80-ї окремої десантно-штурмової бригади. Це військове з'єднання десантно-штурмових військ ЗСУ разом з тероборонівцями та добровольцями вже на сьогодні день повномасштабного вторгнення росії зупинило агресора у Вознесенську, за 30 кілометрів від ПАЕС. Загрозу захоплення другої за потужністю в Україні атомної станції було відвернуто.

У рамках благодійної акції «Допомога захисникам України» для десантників придбали квадрокоптер, тепловізор і приціл до нього. Сучасні технічні прис-

трої вартували майже 280 тисяч гривень. Колектив енергокомплексу надає поміч 80-й ДШБ уже вдруге. А від початку року у рамках безстрокової благодійної акції допомогу надано понад 60 військовим підрозділам ЗСУ Міністерства оборони України на суму 39,6 мільйона гривень.

Олена ІВАШКО.

## ЧЕРКАСИ:

### Вирушаючи на фронт, медики склали присягу

Медики Першого добровольчого мобільного шпиталю імені Миколи Пирогова урочисто склали присягу у Каневі, на Чернечій горі, біля підніжжя могили Тараса Шевченка (на знімку). Про це повідомляє видання «Козацький край».

Це вже 104-та ротація медиків-добровольців. Віднедавна, за ініціативою співзасновника мобільного шпиталю Геннадія Друзенка, складання

присяги добровольцями відбувається у знакових для кожного українця місцях.

Так, навесні нинішнього року перед відправлен-

ням на фронт медики присягнули на вірність Україні у легендарному Холодному Яру, у гетьманському Суботові та у колишній козацькій столиці Трахтемирові.

Лідія ЛІСОВА.

Фото

«Козацького краю».

## ВІННИЦЯ:



### Мати з донькою за день зібрали дві тонни води для херсонців

Допомогти херсонцям, які мають проблеми з водою через підлив російськими окупантами Каховської ГЕС, вирішила 25-річна вінничанка Тетяна. Нині вона у декретній відпустці, виховує третю дитину. Підтримати її попросила маму Олесю. Жінки розповіли, що вперше беруть участь у такій незвичній для них справі. «Ідея не наша, — каже пані Тетяна. — Її підігледіли у відеосюжеті. Так збирали воду двоє хлопців».

Про нинішню ситуацію на Херсонщині знають від знайомих, які возили гуманітарну допомогу. Кажуть, їх розповідь неможливо було слухати зі спокійним серцем.

Для акції Тетяна написала два плакати «Збір води для Херсона». З ними прийшли у неділю зранку на Європейську площу, що у середмісті Вінниці.

Донька з мамою не приховували здивування від того, скільки небаждужих людей зустріли у той недільний день. «Передбачали, що зможемо зібрати приблизно 200—300 літрів питної води, — каже пані Тетяна. — Можливо, максимум п'ятсот. Насправді вийшло дві тонни!»

Грошей взагалі не планували брати. Але ж люди пропонували... Небайдужі

скинулися на допомогу постраждалим коштами на суму 8170 гривень. Розповідають, що плече підставили також переселенці з постраждалого міста. У переселенців багато інформації про те, що відбувається на малій батьківщині. Вони ділилися почутим від рідних і знайомих. Дякували за збір допомоги, теж підтримали вінничанок.

На зібрані кошти закуплять продукти тривалого зберігання і засоби гігієни. Просять ширю подякувати кожному, хто відгукнувся на їхню акцію.

Віктор СКРИПНИК.

Фото з сайту Вінниця.info.

## ЧЕРНІГІВ:

### Перші медалі за оборону міста

У День Конституції України перші медалі «За оборону Чернігова» вручили у міськраді 34 захисникам, 14 з яких були поранені.

Це спеціальна відзнака громади для військових і цивільних, які обороняли облцентр від ро-

сійських окупантів у лютому-березні минулого року.

«Понад рік тому наше місто завдяки героїчному подвигу воїнів та стійкості жителів стримало значно переважаючі сили ворога і не пустило їх далі

вглиб країни, а отже, захистило не тільки себе, а й всю Україну. Про це не можна забувати», — сказав на урочистостях виконавч обов'язків міського голови Олександр Ломако.

Василь ЧЕПУРНИЙ.

## КАЛЕЙДОСКОП ВІСТЕЙ

### Відпочинок за путівками

Івано-Франківськ. Оздоровча кампанія для дітей у розпалі. Офіційно зареєстровано 19 таборів, 18 із них обладнані безпечними укриттями. Досвід роботи такі заклади мають, тож організовано по кілька змін у кожному із них.

За інформацією облвійськадміністрації, цьогоріч планують охопити оздоровленням у таких закладах до 30 тисяч дітей. Для сиріт та позбавлених батьківського піклування, дітей з інвалідністю, із багатодітних сімей тощо — пільгові путівки. Пріоритет дітям, чиї батьки загинули або зникли безвісти в зоні бойових дій, захищають нашу країну від російського агресора. Так само — із числа внутрішньо переміщених осіб.

Людмила СТРАЖНИК.

### Батьки ліцеїстів отримали пільги

Хмельницький. Депутати обласної ради ухвалили рішення, яким у наступному навчальному році звільнили батьків від плати за утримання учнів у пансіонах ліцеїв, які фінан-

суються за рахунок коштів обласного бюджету. Так, не будуть платити батьки дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах, а також дітей внутрішньо переміщених, які мають статус тих, хто постраждав внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів. Пільгою зможуть користуватись також батьки, на яких поширюється закон про статус ветеранів війни та закон про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей.

Звільнені від оплати батьки дітей з інвалідністю і ті, які самі є особами з інвалідністю I групи.

Ірина КОЗАК.

### Скандального військкома звільнили

Одеса. Військового комісара Євгена Борисова, у родині якого знайшли нерухомість в Іспанії та елітний автопарк на 4,5 мільйона доларів, нарешті звільнили. Про це повідомили в ОК «Південь».

Нагадаємо, що все придано у 2023 році, під час повномасштабної війни в Україні.

Можливі корупційні дії воєнкома правоохоронці вже перевіряють. «Нині відбувається процедура, вона має певну протяжність у часі, передачу посади офіцера та подальшу планову реалізацію. Ми не заважаємо діяльності правоохоронних органів, вони збирають доказову базу», — розповіла керівник прес-центру ОК Наталія Гуменюк.

Командування не коментує розслідування та підозріле надання елітної нерухомості топ-військовим.

В'ячеслав ВОРОНКОВ.

## ЦИФРА

32,2 млн грн

повернув мешканцям області «Хмельницькгаз Збут». Стільки зайве було стягнено за природний газ зі споживачів після зміни поставальника. Як повідомили на підприємстві, кошти від надавача послуги вже отримали понад 30 тисяч домогосподарств, і повернення грошей триває.

Вл. інф.

## СУМИ:

### Частина вітали з ювілеєм

На Сумщині відзначили перший ювілей військової частини А7321. Голова ОВА генерал-лейтенант Володимир Артюх наголошує: це символічно, що бойовий підрозділ створено рівно п'ять років тому саме тоді, коли Україна відзначала День Конституції. Бо закріплений в Основному Законі обов'язок кожного громадянина — захищати Батьківщину, і його гідно виконують бійці, котрі служать у військовій частині-іменинниці.

Майбутня військова частина зародилась як загін самооборони, створений із добровольців у Глухові при місцевому військкоматі. Згодом осередок трансформувався у батальйон тероборони, котрий незадовго до ворожого

вторгнення укомплектували резервістами і професійними військовими. 24 лютого минулого року бійці в/ч А7321, до яких доєдналися сотні добровольців, дали перший серйозний бій загарбникам біля Сумського кадетського корпусу.

Надалі, впродовж лютого-березня, особовим складом частини було захоплено або знищено 13 російських танків, 11 БМП, 3 БТР, іншу ворожу техніку та крупнокаліберну зброю. Нині бійці захищають північні рубежі області та держави, які перетворено на неприступний бастион.

З нагоди ювілею в/ч А7321 і Дня Конституції військовослужбовці отримали нагороди та відзнаки облради та ОВА. Загиблих бойових побратимів вшанували хвилиною мовчання.

Володимир ЧЕРНОВ.

## ПОЛТАВА:

### Диво-квіти «виросли» у бібліотеці

У бібліотеці-філії № 11 влаштували майстер-клас із виготовлення диво-квітки. Під керівництвом бібліотекарки Світлани Городицької діти плели свої яскраві квіти зі звичайних паперових стаканчиків.



Як з'ясувалося, робити це нескладно. Та й підручних матеріалів не бракує практично в кожній родині.

Водночас виготовленими власноруч квітами можна прикрасити помешкання чи навіть подвір'я. Тим паче що вони милуватимуть око значно довше, ніж живі. Та й потреби зривати, скажімо, польові квіти задля кількох годинного задоволення не буде...

Учасники майстер-класу переглянули також книжкову виставку «Квітковий дивограй». На ній були представлені видання з «квітковими» назвами та розповідями про це диво природи.

Василь НЕЇЖМАК.

Фото з сайту управління культури міськради.

ФОНД ГАРАНТУВАННЯ ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022

ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН

Table with 4 columns: (у тисячах гривень), Примітка, 31 грудня 2022, 31 грудня 2021. Rows include АКТИВИ, Непоточні активи, Поточні активи, and УСЬОГО АКТИВІВ.

15 червня 2023 року ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ
Директор-розпорядник: С.В. Рекурт
Головний бухгалтер: О.С. Перебийніс

ФОНД ГАРАНТУВАННЯ ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022

ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН (продовження)

Table with 4 columns: (у тисячах гривень), Примітка, 31 грудня 2022, 31 грудня 2021. Rows include ЧИСТІ АКТИВИ ТА ЗОБОВ'ЯЗАННЯ, Чисті активи, Зобов'язання, and УСЬОГО АКТИВІВ І ЗОБОВ'ЯЗАНЬ.

15 червня 2023 року ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ
Директор-розпорядник: С.В. Рекурт
Головний бухгалтер: О.С. Перебийніс

ФОНД ГАРАНТУВАННЯ ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022

ЗВІТ ПРО ПРИБУТКИ ТА ЗБИТКИ ТА ІНШИЙ СУКУПНИЙ ДОХІД

Table with 4 columns: (у тисячах гривень), Примітка, 2022, 2021. Rows include Внески від банків-учасників, Витрати з виконання зобов'язань, Інший сукупний дохід (збиток), чиста сума, and УСЬОГО СУКУПНОГО ДОХОДУ (ЗБИТКУ).

15 червня 2023 року ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ
Директор-розпорядник: С.В. Рекурт
Головний бухгалтер: О.С. Перебийніс

ФОНД ГАРАНТУВАННЯ ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022

ЗВІТ ПРО ЗМІНИ У ЧИСТИХ АКТИВАХ

Table with 5 columns: (у тисячах гривень), Інший додатковий капітал, Резерв переоцінки, Накопичений збиток, and Усього. Rows include Сальдо на 31 грудня 2020 року, Прибуток (збиток) за рік, and Сальдо на 31 грудня 2021 року.

15 червня 2023 року ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ
Директор-розпорядник: С.В. Рекурт
Головний бухгалтер: О.С. Перебийніс

ФОНД ГАРАНТУВАННЯ ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022

ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ

Table with 4 columns: (у тисячах гривень), 2022, 2021. Rows include Грошові кошти від операційної діяльності, Грошові кошти від інвестиційної діяльності, Грошові кошти від фінансової діяльності, and Грошові кошти та їх еквіваленти на кінець року.

15 червня 2023 року ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ
Директор-розпорядник: С.В. Рекурт
Головний бухгалтер: О.С. Перебийніс

Вик. № 108-3 від 15.06.2023 р.

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Адміністративний раді ФОНДУ ГАРАНТУВАННЯ ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ

Керівництву ФОНДУ ГАРАНТУВАННЯ ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ

Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності ФОНДУ ГАРАНТУВАННЯ ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ (далі – Фонд), що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2022 р., Звіту про сукупний дохід, Звіту про власний капітал та Звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, і Приміток до фінансової звітності, включаючи стилістичні висловлювання облікових політик.

Основа для думки із застереженням

Балансова вартість цінних паперів України (боргові цінні папери за амортизованою вартістю та за справедливою вартістю із відображенням переоцінки у складі іншого сукупного доходу) складала 16 893 397 тис. грн. станом на 31 грудня 2022 року. Як зазначено у Примітках 4 та 8 до фінансової звітності, за такими цінними паперами не було визначено резерву під очікувані кредитні збитки.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (далі – МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Фонду згідно з прийнятим Радою з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (РМСЕБ) Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) (далі – Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Пояснювальний параграф

Звертаємо вашу увагу на Примітку 2 до фінансової звітності, в якій описуються економічні умови в Україні за тривалою військовою агресією Російської Федерації та їх вплив на діяльність Фонду.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Додатково до питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням», ми визначили, що нижче описане питання є ключовим питанням аудиту, яке слід відобразити в нашому звіті.

Ми виконали обов'язки, що описані в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту, в тому числі щодо цього питання. Відповідно, наш аудит виключав виконання процедур, розроблених у відповідь на нашу оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності. Результати наших аудиторських процедур, в тому числі процедур, що були виконані під час розгляду зазначеного нижче питання, слугують основою для висловлення нашої аудиторської думки щодо фінансової звітності, що додається.

Ключове питання аудиту Як відповідне ключове питання розглядалося під час нашого аудиту

Забезпечення потенційних витрат Фонду по виведенню банків з ринку та виплати відшкодування вкладникам. Оцінка розміру забезпечення потенційних витрат Фонду з виведення банків з ринку та виплати відшкодування вкладникам, включаючи: - аналіз загальних підходів та методологій формування забезпечення; - перевірку прогностичної фінансової інформації шляхом відстеження відомих макроекономічних параметрів; - перевірку ключових припущень управлінського персоналу, використаних при розрахунку фінансової моделі; - перевірку на вибірковість основні вихідних даних, використаних при розрахунку; - тестування розрахунків, викладених в моделі та їх математичну точність.

Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з інформації, яка міститься у Звіті про управління відповідно до ЗУ № 996-XIV, але не є фінансовою звітністю за 2022 рік та нашим звітом аудитора щодо неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо висновок із будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації, яка міститься у Звіті про управління.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи ми дохідимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми дійшли висновку, що суми або інші показники, зазначені у Звіті про управління Фонду, на які впливає питання, описане в розділі «Основа для думки із застереженням», є суттєво викривленими через ті самі причини.

Фінансова інформація у Звіті про управління узгоджується з фінансовою звітністю за звітний період та з іншою інформацією, отриманою нами під час аудиту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Фонду продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Фонд чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Фонду.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для виявлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- дохідимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва незвичність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Фонду продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми дохідимо висновку щодо існування такої суттєвої незвичності, ми повинні привертати увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неадекватними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Фонд припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності вклучно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основі її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їх про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатися такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалася тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

Додатково до вимог Міжнародних стандартів аудиту, у звіті незалежного аудитора ми надаємо також інформацію відповідно до вимог частин 3 та 4 статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 р. № 2258-VIII (далі – ЗУ № 2258-VIII) про надання додаткової інформації за результатами обов'язкового аудиту Фонду, що становить суспільний інтерес:

Призначення аудитора та загальна тривалість продовження повноважень

ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» було призначено для виконання цього завдання з обов'язкового аудиту Рішенням адміністративної ради № 1 від 03.05.2023 р.

Загальна тривалість виконання аудиторського завдання без перерв з урахуванням продовження повноважень, які мали місце, та повторних призначень становить 2 роки.

Щодо узгодження звіту незалежного аудитора з додатковим звітом для аудиторського комітету

Ми підтверджуємо, що звіт незалежного аудитора щодо аудиту фінансової звітності Фонду узгоджений з Додатковим звітом до Адміністративної ради Фонду, який ми випустили 15 червня 2023 року відповідно до вимог ст. 35 ЗУ № 2258-VIII.

Надання неаудиторських послуг

Ми підтверджуємо, що ми не надавали послуг, що заборонені МСА чл. п. 4 ст. 6 ЗУ № 2258-VIII, та що ключовий партнер з аудиту та аудиторська фірма були незалежними по відношенню до Фонду при проведенні аудиту. Також, ми не надавали Фонду жодних інших послуг, крім послуг з обов'язкового аудиту цієї фінансової звітності.

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей Звіт незалежного аудитора, є Олександр ВОЯТ.

Ключовий партнер з аудиту Олександр ВОЯТ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» (Ідентифікаційний код юридичної особи – 23731031).

ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» під № 0283 включене до Розділів Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності та «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес».

01011, м. Київ, вул. Гусовського, 11/11, офіс 3.

«15» червня 2023 р.



**Сьогодні** дощі прогнозують на всій території України, окрім західних областей. Температура повітря 23—25 з позначкою плюс, на Одещині — до 28. Вночі 15—17 градусів тепла. Вітер північно-західний, 5—10 м/с

■ **1907.** Народився Роман Шухевич — український політичний і державний діяч, військовик, головнокомандувач Української повстанської армії.  
 ■ **1914.** Народився Володимир Челомей — український вчений-механік.  
 ■ **1942.** Помер Абрам Маневич — український і американський художник-модерніст, один із засновників Української академії мистецтв.  
 ■ **1991.** У Сімферополі закінчилася перша сесія Курултайю кримських татар, на котрій було сформовано національний Меджліс на чолі з Мустафою Джемілем.  
 ■ **2022.** росія покинула захоплені український острів Зміїний, зазнавши великих втрат у живій силі та техніці.

**І КОРИСТЬ, І ЗАДОВОЛЕННЯ!**

**«Зорі надії» влаштували екологоу «Високогір'я Карпат»**

Співробітники Карпатського біосферного заповідника разом з благодійним фондом «Зорі надії» добре потрудилися, аби відремонтувати туристичний притулок в урочищі Перемичка під знаменитою горою Говерла. Це відоме місце зупинки й перепоїчки мандрівників збудоване у 2010 році та виконує функції не тільки прихистку для любителів ходити в гори, а й інформаційного центру «Високогір'я Карпат».

Тож працівники заповідника влаштували екологоу. Під час спільної роботи оновили місце відпочинку і встановили нові столи та лави, зібрали сміття на маршрутах до вершин Говерли і Петроса, побудували нові вбиральні, обкосили територію — одне слово, упорядкували все по-газдівськи. У цей же час волонтери благодійного фонду «Зорі надії» змайстрували вісім



двомісних ліжок, встановили сонячну станцію для зарядки та освітлення, підремонтували вікна та двері, облаштували аптечну шафку та наповнили її, повісили таблички-органайзери, зробили вішаки для одягу, кошик для палиць, завезли декілька матраців і подушок.

Потому роботи продовжилися в екопункті під Говерлою, де замінили розбиті вікна, встановили сонячну зарядну станцію, занесли аптечку, залатали дах, зробили заміри для встановлення гідроізоляції.

Опісля завершення такої дружної роботи всі учасники зробили спільну світлинку на згадку.

Тож злагоджена праця, як реанімував директор Карпатського біосферного заповідника Микола Рибак, принесла і користь, і задоволення!

**Василь НИТКА.**

Ужгород.

**Фото прес-служби Карпатського біосферного заповідника.**

## Поступ ЗСУ триває. Гучно, впевнено, з натиском

### ФРОНТ

**Нам вдалося перехопити стратегічну ініціативу, Сили безпеки і оборони України продовжують ведення наступальних дій, маємо просування.**

Противник чинить потужний спротив, водночас зазнає великих втрат. Намагається втриматися на позиціях за рахунок суцільного мінування місцевості. Про це Головнокомандувач ЗСУ Валерій Залужний під час телефонної розмови повідомив голову Об'єднаного комітету начальників штабів США генерала Марка Міллі.

Також Залужний розповів американському колезі про актуальні потреби ЗСУ в озброєнні, боеприпасах та засобах розмінування і подякував за пакет військової допомоги, про який США оголосили напередодні.

«Наш поступ на лінії фронту триває, як і закордонна допомога. Було оголошено про пакет від США. Нам передаються БМП Bradley й 25 БТР Stryker, значна кількість протитанкової зброї, боеприпасів, артилерії. Те, що вкрай потрібно для наступальних дій. Литва нам придбала дві пуско-ві системи NASAMS. Є і сили, і озброєння, аби знищувати ворога, і цей поступ має зберігатися й надалі», — написав у своїй авторській колонці військовий експерт Сергій Згурець.

Основні військові резерви України, включно з більшістю бригад, підготовлених на За-

ході, ще не залучені до бойових дій. Все, що відбувається на полі бою, — це лише вступ до великого контрнаступу. Так днями міністр оборони Олексій Резніков в інтерв'ю FT прокоментував «повільність» українського наступу. Але на війні все швидко змінюється... Зараз ЗСУ атакують російську лінію оборони на різних ділянках, змушують росіян перекидати і витратити свої сили й резерви, грають з ними у «кішки-мишки» — окупанти не можуть визначити, у якому місці буде наш основний удар.

Як повідомила заступниця міністра оборони Ганна Мальяр, Сили оборони України мають успіхи на півдні та сході країни. Триває наступальна операція на Мелітопольському, Бердянському та Бахмутському напрямках. Водночас ворог продовжує наступ на Лиманському, Авдіївському та Мар'їнському напрямках. Безсупинно...

«На Запорізькому та Мелітопольському напрямках нищимо ворога. Противник підтягує для оборони всі свої резерви, навіть бригаду морської піхоти, яка свого часу тікала з Херсона. На Бердянському напрямку є просування 1300 м», — написала Мальяр у Телеграмі.

За її словами, на сході, на Бахмутському напрямку, українські захисники перехопили оперативну ініціативу. Там знову гаряче, тривають запеклі бої. Окупанти чіпляються за Бахмут усіма силами, підтягують туди резерви, проводять контратаки, але відступають із втратами. У напрямку Клішіїв-

ки ЗСУ просунулися на 1200 м, у напрямку Курдюмівки — на 1500 м.

Здається, пролог нашого контрнаступу на сцені театру воєнних дій російсько-українського протистояння закінчено. Почалася головна частина. Далі буде...

**Ольга ВІТЕР.**

### МАЛЮНОК ДНЯ



**Президент Литви Гітанас Науседа. Литва придбала дві установки норвезького зенітного ракетного комплексу середньої дальності NASAMS, які буде передано Україні.**

Мал. Олексія КУСТОВСЬКОГО.

### СПОРТ

#### На вчорашній ранок Україна була другою в медальному заліку

Краків (Польща). Європейські ігри-2023. 28 червня.

І цього дня українські спортсмени порадували яскравими виступами.

**Кульова стрільба.** Жіноча збірна України стала чемпіоном. У фіналі наші спортсменки перемогли команду Польщі — 16:10.

За титул боролися: Олена Костевич, Анастасія Німець і Юлія Коростильова.

Для Юлії це друге «золото» на Євроіграх-2023. Раніше вона разом із братом Павлом Коростильовим виграла мікст у стрільбі з пістолета на 25 м.

У матчі за бронзові медалі змагалися Угорщина та Німеччина. Німкені виграли — 16:12.

**Стрибки у воду.** Олег Колодій та Данило Коновалов здобули «золото». З результатом 410,16 вони перемогли у синхронних стрибках з 3-метрової вишки.

Для України ця нагорода стала п'ятою у стрибках у воду на Європейських іграх. Завдяки цьому українці стали переможцями медального заліку у цій дисципліні (4 «золота» і «срібло»). До речі, таке досягнення й у наших веслувальників на байдарках і каное та у майстрів тайського боксу.

Приємна новина — після цих досягнень Україна піднялася на другу позицію в медальному заліку.

- Станом на середину вчорашнього дня:
1. Італія — 68 нагород (21 золота, 21 срібна, 26 бронзових).
  2. Україна — 36 (19, 10, 7).
  3. Іспанія — 44 (18, 12, 14)...

#### У чвертьфіналі на Євро зіграємо із Францією



**Футбол.** Румунія, Грузія. Євро-2023 (U-21). Груповий етап. 28 червня.

**Група С.** Англія — Німеччина. 2:0. Ізраїль — Чехія. 1:0. Англія — 9 очок, Ізраїль — 4, Чехія — 3, Німеччина — 1. Погодяться, виступ німецької команди — негативна сенсація.

**Група D.** Італія — Норвегія. 0:1. Швейцарія — Франція. 1:4. Франція — 9 очок, Швейцарія — 3, Італія — 3, Норвегія — 3.

Отже, змагання в групах завершено. Тепер — чвертьфінали.

1 липня. Грузія — Ізраїль; Іспанія — Швейцарія.  
 2 липня. Англія — Португалія; Франція — Україна.

#### Відомий склад «Динамо» на передсезонний збір



Тренер київського «Динамо» Мірча Луческу сформував список гравців для першого збору, який стартує 3 липня в Клагенфурті (Австрія) і триватиме до 21 липня.

**Воротарі** — Бушан, Ігнатенко, Моргун, Нешерет.

**Оборонці** — Біловар, Боль, Вівчаренко, Дубінчак, Дячук, Караваєв, Попов, Сирота, Тимчик.

**Півоборонці** — Андрієвський, Беніто, Бражко, Булеца, Буяльський, Волошин, Діалло, Кабаєв, Леднев, Малиш, Перріс, Сидорчук, Царенко, Шапаренко, Шепелев, Ярмоленко, Яцик.

**Нападники** — Ванат, Рамірес.

У списку відсутні Джастін Лонвейк, Денис Гармаш та Решат Рамадані. Нагадаємо, Лонвейк і Рамадані

залишили розташування «Динамо» наприкінці попереднього сезону після активізації обстрілів Києва.

Динамівське керівництво розглядає варіант оренди для обох іноземців через їхню психологічну неготовність грати в Україні під час воєнних дій.

Гравці молодіжної збірної отримають приблизно 10-денну відпустку після того, як команда Ротана закінчить виступ на молодіжному Євро.

Перший спаринг на зборі динамівців проведуть 5 липня проти «Динамо» (Бухарест). Відомі ще два суперники в контрольних поєдинках: австрійський «Вольфсбергер» (8 липня) та швейцарський «Янг Бойз» (12 липня). Усі опоненти киян — солідні клуби.

Підготував Геннадій БРАНИЦЬКИЙ.

**Над номером працювали: Ольга ВАУЛІНА, Алла ДОДАТКО.**

**В.о. головного редактора Сергій ДЕМСЬКИЙ.**

- За зміст та достовірність інформації у рекламних публікаціях відповідальність несе рекламодавець.
  - Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій.
  - Направлення матеріалів для друку в газеті є наданням згоди автора на обробку його персональних даних.
  - Рукописів не повертаємо.
  - При використанні наших публікацій посилання на «Голос України» обов'язкове.
- © Платні матеріали.

Засновник — Верховна Рада України  
 Свідчення про реєстрацію періодичного друкованого видання — КВ № 1 від 26.05.1994 р.

Газета виходить 5 разів на тиждень (крім неділі й понеділка).  
 Передплатні індекси та передплатна ціна на 2023 рік

Для фізичних осіб:  
 40224 — 40 грн. на місяць (5-разовий: вівторок — субота);  
 08775 — 35 грн. на місяць (3-разовий: вівторок, четвер, п'ятниця).  
 Для підприємств і організацій:  
 60955 — 80 грн. на місяць (5-разовий: вівторок — субота).  
 Ціна в роздрібній мережі — договірна.

**Друк:**  
 ТОВ «Мега-Поліграф»,  
 04073 м. Київ,  
 вул. Марка Вовчка, 12/14,  
 тел. (044) 581-68-15  
 www.mega-poligraf.kiev.ua  
 Зам. 90197

Видавець —  
 Державне підприємство  
 «Редакція газети «Голос України».  
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Газета виходить з 1 січня 1991 року.

**Адреса редакції:** 03047, Київ-47, вул. Петра Нестерова, 4.

**ТЕЛЕФОНИ:**  
 для довідок — 503-68-72;  
 відділ реклами — 453-44-56;

E-mail: mail@golos.com.ua — загальний

reklama1@golos.com.ua — відділ реклами

let@golos.com.ua — відділ листів

foto@golos.com.ua — відділ ілюстрацій

Сайт — www.golos.com.ua

